

# Согласен на медаль

Могилевский студент стал победителем открытого конкурса Министерства образования и науки России

вузы союза

Павел Минченко

ПРЕПОДАВАТЕЛИ Могилевского государственного университета продовольствия говорят, что нынешний пятикурсник Александр ЖЕЛУДКОВ с первых дней учебы подавал большие надежды, радуя педагогов творческим подходом к делу.

Стали парня «двигать в науку». А тот старался найти свою нишу. И нашел. Однажды задумался над тем, что форма ножей, используемых в специальном оборудовании на мясокомбинахах, отнюдь не является научно обоснованной — просто кто-то когда-то сделал их именно такими, как они сейчас выглядят, вот и используются по старинке.

Александр вместе с товарищами Александром Навараем и

Андреем Бренчем предложил свой вариант. Изобретение могилевских студентов было испытано на мясокомбинате в Ошмянах, что на Гродненщине. Результат оправдал ожидания.

Со своей научной работой Александр Желудков участвовал в республиканском конкурсе студенческих научных работ и получил диплом первой степени. А потом решил представить разработку на более престижном уровне — послал на открытый конкурс «На лучшую научную студенческую работу по естественным, техническим и гуманитарным наукам», объявленный Министерством образования и науки Российской Федерации. Вскоре пришел ответ: разработка Александра Желудкова и его коллег признана лучшей и отмечена медалью российского министерства образования и науки.